
Yhteenveto palautekyselystä tapaajavanhemmalle

Kyselyn toteutusajankohta: Lokakuu 2024

Palautelomake annettu: 17 henkilölle

Vastauksia saatu yhteensä: 16 kpl

Asteikko 1-5, jossa 1 = täysin eri mieltä, 5 = täysin samaa mieltä Vastausten 

keskiarvo

1. Sain riittävästi tietoa tapaamispaikan toiminnasta ennen tapaamista 4,7

2. 	Sain riittävästi apua ja tukea tapaamisen aikana 4,9

3. Tapaamistilat ovat toimivat ja viihtyisät 4,5

4. Koen tapaamispaikan henkilökunnan ammattitaitoiseksi ja yhteistyön toimivaksi 4,5

5. Uskon tapaamispaikassa vietetyllä ajalla olevan hyötyä minulle ja lapselleni tulevaisuudessa 4,3

6. Sain tukea vanhemmuuteen tapaamispaikan henkilökunnalta 4,2

7. Suosittelen tapaamispaikkaa toiselle vastaavassa tilanteessa olevalle 4,2

8. Yleisarvio tapaamispaikan toiminnasta asteikolla 1-10 8,8


